

学校長先生  
ご担当先生

平成30年度版高等学校国語教科書  
『高等学校古典B 古文編 改訂版』(古B333)  
訂正のお知らせ

平成30年度版高等学校国語教科書『高等学校古典B 古文編 改訂版』に訂正がございます。  
先生方や生徒の皆さまにはご迷惑をおかけいたしますことを深くお詫び申し上げます。  
令和4年度より、以下を訂正した教科書を供給いたします。  
ご指導の際には、ご留意くださいますようお願い申し上げます。

訂正箇所		誤	正
ページ	行		
65	4	源氏の君は、 <u>御</u> あたり去り給はぬを、ま してしげく渡らせ給ふ <u>御方</u> は、	源氏の君は、 <sup>おほん</sup> <u>御</u> あたり去り給はぬを、ま してしげく渡らせ給ふ <u>御方</u> は、
248	下 20	間接体験 (… <u>ダ</u> ソウダ)	間接体験 (… <u>タ</u> ソウダ)

株式会社三省堂